

amelyen további 30 tunéziai meghívott is részt vett. Ennek keretében a következő témakörök kerültek megvitatásra:

Dokumentációs tevékenység és tervezés Tunéziában;

Dokumentációs tanfolyamok Tunéziában;

A Tunéziai Nemzeti Könyvtár működése és feladatai;

Információs igények a fejlődő országokban, együttműködés az UNISIST rendszerrel.

A Bizottság legközelebbi ülését Budapesten tartja az 1972. évi FID konferencia idején, szeptemberben.

.o.

## ÜLÉSEK

### A Könyvtárügyi Tanács Ülése

A Szovet po bibliotecnoj rabote Minisztersztva Kul'turü SzSzsZR /a Szovjetunió Művelődésügyi Minisztériumának Könyvtárügyi Tanácsa/ 1971. május 11-12. között tartotta 18. ülését.

Az ülés fő feladata az volt, hogy megvizsgálják a könyvtári munka jelenlegi helyzetét a Szovjetunióban, és hogy fejlesztésére új irányelveket állapítsanak meg az 1971/1975-ös időszakra.

Az ülésen hangsúlyozták a könyvtárközi együttműködés jelentőségét és a könyvtári munka automatizálásának fontosságát.

/Naucsnü i Tehnicseszkie Biblioteki SzSzsZR, 1971. 7/99/.sz.  
p.18-19./

.o.

## EGYÜTTMŰKÖDÉS

### Svéd együttműködés az ESRO-val

A Kungl. Tekniska Högskolan i Stockholm /Stockholmi Királyi Műszaki Főiskola/ dokumentációs központja a darmstadti /NSZK/ ESRO /European Space Research Organization = Európai Űrkutatási Szervezet/ központi adatbankjával az ujonnan felszerelt adatvégállomáson keresztül távközléses kapcsolatban áll.

A berendezés lehetővé teszi, hogy igény esetén a számítógépben tárolt adatok között, amelyek milliós nagyságrendű dokumentumállományt/kutatási jelentés, cikk, szabadalom stb./ jellemeznek, Stockholmól közvetlenül folytathassanak információkeresést.

/FID News Bulletin, 21.k. 8.sz. 1971.aug.15. p.93./

•••

## KÖNYVTÁR-MÚZEUM

### Könyvtári muzeumi gyűjtemény

Nemzetközi könyvtári muzeumi gyűjteményt kívánnak létesíteni, ezért a szervező bizottság a létesítendő muzeum anyagának összegyűjtése céljából felkéri a világ könyvtárosait, küldjenek értesítést minden olyan anyagról, amely a könyvtárak vagy a könyvtárosság multjával kapcsolatba hozható, vagy a birtokukban levő ilyen tárgyakat ajánlják fel a muzeumi gyűjtemény számára.

Cím: Library Museum Committee,  
Prof. Cobbenhagenlaan 520,  
Tilburg  
The Netherlands

/FID News Bulletin, 21.k. 4.sz. 1971.ápr.15. p.42./

•••

## GESCAN

### GESCAN - gyors információkereső berendezés

A természetes nyelven megfogalmazott, mágnesszalagon tárolt információknak szavak és mondatrészek szerinti kereséséhez a General Electric Company /USA/ új rendszert dolgozott ki.

A rendszer konzol-billentyűzettel, katódsugárcsőes megjelenítő készülékkel, mágnesszalagos egységgel, elektrosztatikus nyomtatóval rendelkezve természetes nyelven bebillentyűzött kérdésekre a választ a teljes szöveget tároló mágnesszalag átvizsgálása alapján a nyomtatón közli.

A kérdés egy szó vagy szócsoport lehet. A választ a berendezés a mágnesszalagon tárolt szöveg minden egyes szavával való összehasonlítás alapján találja meg; egy perc alatt egy millió szó átvizsgálására képes. A teljes mágnesszalagtarat /3,5 millió szó/ így valamivel több mint három perc alatt vizsgálja át.

/FID News Bulletin, 21.k. 5.sz. 1971.máj.15. p.54./